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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ 0 udzielenie zaméwienia

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziafajac w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst
jedn. z 2013r.. poz. 907, z pozn. zm.) Zamawiajacy przedklada odpowiedzi na pytania, dotyczace
wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia.

Pytanie nr 1:

Wykonawca wnosi o wykreslenie punktu nr 6 rozdziat 3 SIWZ. Punkt ten dotyczy fizycznej dostawy energii
clektrycznej, ktora lezy po stronie OSD i powinna by¢ uregulowana w odrebnej umowie.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie nr 2:

Wykonawca wnosi o uzupetnienie przez Zamawiajacego zalgcznika nr 1 do SIWZ poprzez wskazanie dla
poszcezegdlnych punktow poboru (gdzie nie zostalo to Jednoznacznie wskazane) odpowiedniego OSD. Jest to
niezbedne dla prawidlowego zgloszenia zmiany sprzedawcy. Zgloszenie do nieodpowiedniego OSD bedzie
skutkowalo odrzuceniem zgloszenia o zawartej umowie sprzedazy energii elektryczne;j.

Odpowiedz

Stosowne dane pozyskanie od Zamawiajacych zostaly uzupetnione w zafaczniku nr 1 do specyfikacji.

Pytanie nr 3:

Wykonawea zwraca si¢ z zapytaniem do punktu nr 4 rozdziat 14 SIWZ. Czy Zamawiajacy po przygotowaniu
wszystkich umow dla poszezegolnych jednostek wskazanych w zataczniku nr 1, zlozy je w jednym miejscu i
wtedy poda termin oraz miejsce ich podpisania?

Odpowiedz

Pytanie dotyczy spraw organizacyjno — technicznych zwiazanych z samym trybem podpisywania umoéw.
W terminic wyznaczonym przez Zamawiajacego wybrany Wykonawca winien przyby¢ we wskazane
micjsce celem podpisania umowy, przy czym Zamawiajacy informuje, Zze dopuszcza  mozliwosé
podpisywania uméw droga korespondencyijna.

Warunkiem mozliwosci podpisywania uméw droga korespondencyjna jest w pierwszej kolejnosci
podpisanic umowy i nadanie jej numeru przez Wykonawee oraz wystanic jej do Zamawiajacego. Data
rozpoczecia obowiazywania umowy bedzie data podpisania przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 4:

Zgodnie z pkt 2 e) rozdzial 15 SIWZ Wykonawca prosi o potwierdzenie koniecznosci podpisania aneksu do
umowy. Dotyczy zmiany terminu rozpoczecia dostawy w wyniku przedtuzajacej si¢ procedury zmiany
sprzedawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza konieczno$é podpisania aneksu do umowy.
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Pytanie nr 5:

Wykonawca prosi o wskazanie, ktére punkty poboru poszczegdlnych jednostek beda miaty wazne umowy
dystrybucyjne na okres, na ktory przewidziano zamoéwienie. Prosimy takze o wskazanie ktore jednostki
muszg przedtuzy¢ umowy dystrybucyjne lub zawrze¢ nowe umowy dystrybucyjne. Wynika to z faktu, ze w
tresci pelnomocnictwa zostalo przewidziane reprezentowanie Zamawiajacego przez Wykonawce przed OSD.
Odpowiedz

W kolumnie V zalacznika nr 1 do SIWZ znajduja sie informacje dotyczace okresu obowiazywania umow
dystrybucyjnych poszczegolnych Zamawiajacych.

Pytanie nr 6:

Wykonawca prosi o wskazanie okreséow wypowiedzen dla poszczegolnych jednostek, dla ktorych nalezy
wypowiedzie¢ dotychczas obowigzujace umowy (w miejscach gdzie nie zostalo to jednoznacznie wskazane).
Odpowiedz

Stosowne dane pozyskanie od Zamawiajacych zostaty uzupetnione w zataczniku nr 1 do specyfikacji.

Pytanie nr 7:

Wykonawea wnosi o modyfikacje § 1 ust. 3d wzoru umowy na zapis w ponizszym brzmieniu: ..okres
rozliczeniowy - okres, w ktérym na podstawie danych pozyskanych z OSD nastepuje rozliczenie zuzytej
cnergii elektrycznej™.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany tresci umowy.

Pytanie nr 8:

Wykonawea wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 4 ust. | celem uscislenia zapisow w
ponizszym brzmieniu: ,,wykonujac przedmiot niniejszej umowy Wykonawca zobowiazuje si¢ zapewnié
Zamawiajacemu  standardy jakosciowe obstugi, okreslone przepisami Prawa energetycznego oraz
rozporzadzen do w/w ustawy™.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany tresci umowy.

Pytanie nr 9:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 4 ust. 4 w ponizszym brzmieniu:
~Wykonawca zobowigzuje si¢ do niezwlocznego zlozenia OSD, zgloszenia o zawarciu niniejszej umowy
sprzedazy energii elektrycznej”

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany tresci umowy.

Pytanie nr 10:

Wykonawca wnosi o wykreslenie § 4 ust. 8. Stosowne rozliczenia w formie faktury VAT beda przesylane do
odpowiednich jednostek jako stron umowy. Jesli jednak Zamawiajacy zdecyduje sie utrzymaé zapis to
sugerujemy wprowadzenie wylacznie jednego adresu e-mail na ktory Wykonawca bedzie przesytat
zestawienie dla celow statystycznych.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszeza mozliwosci modyfikacji tresci § 4 ust. 8 wzoru umowy.
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Pytanie nr 11:

Wykonawea wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 8 ust. 2 w ponizszym brzmieniu: Do ceny
wskazanej w ust. | niniejszego paragrafu umowy Wykonawca doliczy podatek VAT, wedhug obowiazujacej
stawki, przy czym w sytuacji zmiany stawki podatku VAT w stosunku do stawki zawartej w ofercie
Wykonawey, zmiana stawki nastepuje z dniem wejscia w zycie aktu prawnego zmieniajacego stawke.”
Modytikacja pozwoli uniknaé koniecznosci podpisywania ponad tysigca aneksow na okolicznosé zmian w
podatku VAT.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej zmiany tresci umowy

Pytanie nr 12:

Wykonawca wnosi o modytikacje wzoru umowy w zakresie § 8 ust. 5 w ponizszym brzmieniu: ..Rozliczenia
beda dokonywane na podstawie danych pomiarowych pozyskanych od OSD”. Zrodlem pozyskiwania
danych pomiarowych dla Wykonawcow do rozliczen Jjest OSD. W przypadku otrzymania nieprawidtowych
odczytéw, Wykonawca jest zmuszony oczekiwac na podanie prawidlowych danych z OSD.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 8 ust. 5 wzoru umowy.,

Pytanie nr 13:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 8 ust. 6 w taki sposob aby uwzgledniat
mozliwos¢ wystawienia faktury VAT po zastosowaniu odczytu szacunkowego. Wynika to 7 faktu. 7e czesé
punktéw poboru jest rozliczana w innym okresie, anizeli jeden miesigc. Ponadto wnosimy o wykreélenie
zapisu dotyczacego tozsamych odezytow na fakturze VAT OSD Wykonawcey. Wykonawca nie ma wplywu
na dane otrzymywane od OSD. Takie rozwigzanie jest mozliwe jedynie dla umow kompleksowych, kiedy

Jednoczesnie jest prowadzone rozliczenie zaréwno sprzedazy jak i dystrybucji energii elektrycznej.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 8 ust. 6 wzoru umowy

Pytanie nr 14:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 8 ust. 10 w ponizszym brzmieniu: ..Faktura
VAT wystawiona przez Wykonawce w ramach realizacji niniejszej umowy winna zawieraé co najmniej: date
odezytu, wielko$¢ zuzytej energii”. Zrédlem pozyskiwania danych pomiarowych dla Wykonawcow do
rozliczen jest OSD i nie maja oni wptywu na format danych pomiarowych podawanych przez OSD.
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwodci modyfikacji tresci § 8 ust. 10 wzoru umowy

Pytanie nr 15:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 9 ust. I w ponizszym brzmieniu: ..Rozliczenie
z tytulu wykonania ninicjszej umowy obliczane bedzie jako iloczyn ilosci faktycznie zuzytej energii
elektrycznej pozyskanej od OSD lub ustalonego ryczaltu zuzycia oraz ceny Jednostkowej energii
clektrycznej netto wskazanej w § 8 ust. | niniejszej umowy, powigkszonej o nalezny podatek VAT™.
Zrodiem pozyskiwania danych pomiarowych dla Wykonawcéw do rozliczen Jjest OSD.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiednie; zmiany tresci umowy.
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Pytanie nr 16:

Wykonawcea wnosi o dodanie § 9 ust. 6 w ponizszym brzmieniu: »Zlozenie reklamacji nie zwalania
Zamawiajacego od obowiazku terminowego regulowania naleznosci za pobrana energie elektryczng”.
Zrédiem pozyskiwania danych pomiarowych dla Wykonawcow do rozliczen jest OSD. Wykonawca nie
moze gwarantowac tozsamych odczytéw z fakturg OSD.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci wzoru umowy

Pytanie nr 17:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 10 ust. 6 w ponizszym brzmieniu: ~Strony
okreslaja, ze terminem spelnienia $wiadczenia Jest dzien wplywu $rodkéw pienieznych na rachunek
bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze”.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 10 ust. 6 wzoru umowy

Pytanie nr 18:

Wykonawca wnosi o modyfikacje wzoru umowy w zakresie § 10 ust. 7 w ponizszym brzmieniu: ,,W
przypadku niedotrzymania terminu platnosci Wykonawca moze obcigzy¢é Zamawiajacego odsetkami w
wysokosci zgodnej z obowiazujacymi przepisami”.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 10 ust. 7 wzoru umowy

Pytanie nr 19:

Wykonawea wnosi o wykreslenie § 11 ust. 3. Reklamacja nie moze by¢ podstawa do nieuregulowania
faktury Wykonawcy. Zwlaszcza jesli reklamacja dotyczy tozsamych odczytow z faktura OSD, ktorych
Wykonawca nie moze zagwarantowaé.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 11 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie nr 20:

Wykonawea wnosi o wykreslenie § 12 ust. 3. Zamawiajacy ogranicza mozliwos¢ dokonania korekty,
zardwno na rzez Wykonawcy jak i Zamawiajacego.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci modyfikacji tresci § 12 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie nr 21:

Wykonawcea prosi o potwierdzenie czy wszystkie wykazane jednostki w zalaczniku nr 1 moga zawieraé
umowy we wilasnym imieniu, czy moze Gmina w imieniu tychze jednostek?

Odpowiedz

Zamawiajacy w kolumnie E wskazat Zamawiajacych, ktorzy beda stronami przysztych umow.

Pytanie nr 22:

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dokumenty do procedury
zmiany sprzedawcy takie jak:

- pethomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP
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- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej
oraz petnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

Odpowiedz

Zamawiajacy przekaze niezbgdne dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy. Zdaniem
Zamawiajacego dokument zawierajacy nr rachunku bankowego nie jest Wykonawey konieczny do
przeprowadzenia zmiany sprzedawcy.

Pytanie nr 23:

Wykonawea zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel). Wykonawca bedzie potrzebowat
nastepujacych danych do przeprowadzenia dla kazdego punktu poboru

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- adres punktu poboru - (miejscowosé, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowiazujacej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

Odpowiedz

Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji
elektronicznej Excel. Zdaniem Zamawiajacego nie jest konieczne podawanie w kazdym przypadku nr PPE i nr
licznika. W przypadku uméw rozdzielonych wystarczy nr PPE natomiast w przypadku umow kompleksowych
mozliwe jest jedynie podanie nr licznika. Do procedury zmiany sprzedawcy nie jest konieczny nr bilingowy
dotychczasowego sprzedawcy.

Pytanie nr 24:

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o uzupelnienie brakujacych pozycji w zalaczniku nr 1 Wykaz
odbiorcéw i punktow poboru energii elektrycznej - .lista PPE”. Brak kompletnych informacji w tym
zalaczniku uniemozliwi w ocenie Wykonawcey poprawnie dokonaé procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz
Stosowne dane pozyskanie od Zamawiajacych zostaty uzupetnione w zataczniku nr 1 do specyfikacii.

Zastepca Przewodniczacego Komisji przetargowej

Mateusz Szampera




